

都是突发不适,一个送医及时,一个呼救无门

早高峰突发急病 幸遇好心的哥相送

南京上演现实版“的士速递”

很多人都看过《的士速递》这部电影,影片以追车场景著称,主人公以高超的驾驶技术赢得了满堂喝彩。2016年10月20日上午8点左右,好心的哥戴志成在南京街头就上演了一场现实版的“的士速递”,第一时间把突发高血压的陆先生送到医院,争取了宝贵的抢救时间。2017年1月10日下午,陆先生的妻子祁女士向现代快报记者反映了这一情况,对于戴师傅的见义勇为,祁女士一家感激不尽。

现代快报/ZAKER南京见习记者 虞健熙

早高峰那会儿突然发病

据了解,2016年10月20日上午8点,家住栖霞区和燕路的陆先生像往常一样,出门上班去了。刚到单位没多久,陆先生就觉得胸口很闷,喘不上气来,当即打了辆车,打算回家休息。10多分钟后,陆先生到了家,情况不但没有好转,反而更严重了。由于3年前陆先生曾经突发过急病,妻子祁女士警觉起来,赶忙拨打120,“当时正值早高峰,急救车一来一回得两个小时,这哪等得及。”祁女士说道。

好的哥一路飞车送医

于是祁女士出门打车,婆婆在后面扶着陆先生。这时,正在跑早高峰的哥戴师傅路过,载上了他们。刚上车,戴师傅就发现情况不对,陆先生的情况很不乐观,已经没法开口说话了。戴师傅二话没说就冲了出去,可当时

正值早高峰,车多红灯又多,开出去还没1000米,就遇到好几个红灯,这不耽误救人吗?戴师傅连忙拨打110,让警察帮忙远程协调开道,通过对讲机联系,在每个红绿灯路口予以放行。一路疾行,从迈皋桥到鼓楼医院,戴师傅只用了半个小时。据戴师傅讲,平时早高峰这一路起码得一个小时。“人命关天,救人要紧。那些违章算不了什么。”对现代快报记者提起的闯红灯记录,戴师傅并不在意。警方表示,戴师傅虽然闯了红灯,但属于见义勇为,只要医院提供证明,当天上午戴师傅闯红灯的违章记录可以特殊处理。

到了鼓楼医院之后,戴师傅帮着将陆先生送进了抢救室。医生说:“病人是突发急性高血压,血压值190。幸亏送来及时,不然很可能会有生命危险。”当祁女士缓过神来,出去要感谢这位的哥时,戴师傅却早没了踪影。“当时走得急,连车费都还没给。”祁女士说道。



漫画 俞晓翔

80岁老母呼救1个多小时 醉酒儿子一墙之隔呼呼大睡

80岁的老太太因行动不便,半夜喊“救命”达一个多小时,邻居报警后民警上门,结果发现老太太的儿子喝醉了,在与母亲一墙之隔的房间里呼呼大睡……这是近日发生在六合区园林西路一小区的奇葩事。

现代快报/ZAKER南京记者 顾元森 通讯员 六公宣

1月8日凌晨,六合公安分局雄州派出所接到市民王先生报警,称楼上有人叫救命已经一个多小时了。接警后,民警迅速赶至位于园林西路上的居民小区。王先生说,最近楼上刚搬来一位80岁左右的老太太,还有她的儿子。事发当晚,王先生半夜醒来,听到楼上有人喊救命,他一开始以为老太太刚搬来不习惯,可是老太太一直在喊,他担心出事,于是报了警。民警上楼后听到老太太还在喊“救命”,立即拍打防盗门并且尝试联系家属,通过平台查询发现,由于房屋老旧,没有屋主的联系方式,民警决定先救人,并立即通知锁匠开锁。

进入房间后,民警发现一个头发花白的

老太太衣服单薄,半边身子躺床上,小半个身子悬在床边不能动弹,身上没有被褥遮盖,冻得瑟瑟发抖,且地板潮湿。民警赶忙把老太太扶进被窝里,简单交谈后,发现老太太有点神智不清。民警推测,老太太应该是半夜想上厕所,喊了半天没人理,后来自己慢慢挪,结果挪到床边动不了了。民警尝试在家中寻找其儿子的联系方式,推开另一间房门时,突然发现有一男子就睡在里面,民警将他叫醒,原来他正是老人的儿子。

老太太的儿子告诉民警,前一天晚上他喝了点酒,睡得比较沉,所以没有听到母亲的求救声,也没听到民警的拍门声。最后民警对他进行了批评教育。

肿瘤治疗新时代:个性化综合治疗

原北京中山医院副院长李继芬教授来宁义诊

近年来,肿瘤的发病率逐年升高,而且有年轻化趋势。肿瘤已成为南京市民健康的重大威胁。那么,肿瘤患者该如何科学防治肿瘤,少走弯路呢?1月15日,中国中药协会中药新技术专业委员会科普专项行动暨“科学抗癌 关爱生命”肿瘤名医全国义诊活动来到南京,原北京中山医院副院长兼肿瘤科主任李继芬教授将为肿瘤患者免费咨询,预约电话:83223132。

通讯员 邓玲

肿瘤治疗“个性化”

恶性肿瘤具有异质性,它的治疗并不是手术、化疗、放疗、生物学治疗和中医药治疗等多种治疗方法的简单组合,而是一个有计划、有步骤、有顺序的个体化治疗集合体,是一个系统的治疗过程,需要手术、放疗和化疗等多学科有效协作,才能顺利完成治疗过程。肿瘤治疗绝不是大而全的治疗,它更意味着因人而异的个性化治疗。

中西医结合综合治疗

中西医结合治疗的核心内容是整体调理,发挥传统医学“扶正祛邪”“改邪归正”的优势,中西医结合治疗,调理机体,提高免疫力,抗击癌症。实践证明,以同一类型、病期的病人运用中西医结合治疗的疗效都明显好于单一

的中医或单一的西医治疗效果。

本次活动,李继芬将与江苏省肿瘤医院化疗科鄂娃主任、全国著名肿瘤专家阚毓冰主任为到场的肿瘤患者面对面免费会诊,从中西医结合的角度,为患者制定合理的、有计划的、个性化的治疗方案,让患者在抗肿瘤道路上少走弯路,尽快走向康复。

活动小贴士

时间:1月15日-16日 9:00—17:00

预约电话:83223132

友情提醒:

1.免费活动,请提前预约,携带详细病理资料;

2.报名还可获赠《肿瘤康复与药膳》,该书讲述了肿瘤的主要康复措施和各种抗肿瘤药膳,原料易得,操作简单。

专家名片



李继芬

曾任北京中山医院副院长及肿瘤科主任。从事医疗临床工作40余年,能熟练地运用中西医结合等综合疗法,诊疗各种疑难杂症及肿瘤并发症。



鄂娃

原江苏省肿瘤医院化疗科主任,江苏省肿瘤医院老科协副会长,省人民医院老科协专家组成员,有40多年的临床工作经验,具有丰富的肿瘤化疗临床经验。



阚毓冰

南京著名肿瘤专家,从事腹部外科肿瘤及妇科肿瘤临床研究工作30余年,善于进行心理疏导和提供个性化的综合治疗方案。

欠下高利贷玩消失 赴“女网友”约,见到的却是债主

快报讯(通讯员 江公宣 徐耀文 记者 陶维洲)投资失败借高利贷过活,还不出钱就玩消失,这是南京江宁小伙张某的日常。虽然没钱,但遇到有女网友相约开房,张某却乐颠颠地去了。结果,他并没有见到姑娘,而是4个大男人。

2016年初,在南京江宁工作的张某在一次饭局上与老同学相遇。老同学自称搞工程赚了不少钱,并多次劝张某和自己合伙搞工程,承诺工程结束一拿到钱,就将利润平分。张某东拼西凑前后砸了十多万元进去,到最后连本带利一分钱没拿到。赔了十几万元后,身无分文的张某便向朱某所开的高利贷公司借了8000元用于日常花费。

2016年3月,由于买车,张某借的8000元高利贷无法偿还,一个月后滚利,对方让其还6.3万元。拿不出钱的张某实在没办法,又找到朱某借钱。当时双方谈好,以张某的轿车作抵押,贷款6万元,张某每个月12日需还款3500元,期限是两年。中间扣掉相关手续费,张某实际到手5.5万元,两年后共还款8.4万

元。谈妥后,张某将借来的钱填平了之前的高利贷。然而一个月后,游手好闲的张某并没有按约定还款。

转眼到了2016年12月底,眼见放出去的钱无法收回,朱某隔三岔五就跟张某要钱。但张某一直没有还钱,电话也不接,到后来干脆消失不见了。现代快报记者了解到,为了找到张某,朱某让公司一名年轻姑娘伪装身份加了张某微信,获取信任后利用男女朋友关系约张某出来开房,张某一口答应。

1月4日下午4点多,张某如约而至,然而打开房门的一瞬间他惊呆了,哪里有什么姑娘,里面赫然站着4个大男人。他们强行将张某关在了旅馆内看守,让其挨个打电话借钱还款,并扬言不还钱就不给走。

直到1月5日凌晨,张某父母接到儿子电话后,第一时间拨打了东山派出所的报警电话。接警后,民警很快将4名嫌疑人抓获,解救出遭非法拘禁的张某。经审查,朱某等人已构成非法拘禁罪。目前相关人员均已被刑事拘留。

为回家过年偷钱偷手机还偷咸货 这下他们回不了家了

快报讯(通讯员 高公轩 记者 顾元森)1月6日清晨6点左右,两名背着口袋的中年男子走进南京城北一小区的住宅楼道内,被早已守候的南京高新公安分局刑警大队民警扑倒。民警当场从他们身上搜出开锁工具及盗窃所得的1万多元现金和几十斤咸货。至此,在桥北盘城地区农户家中盗窃20多起的两名惯犯被抓获归案。

2016年12月以来,高新盘城辖区内连续发生了多起入室盗窃系列案件,嫌疑人在凌晨1点至3点选择防盗设施较差或者门窗不锁的农户家中,采取划窗入室或溜门入室的手段,盗窃居民家中的现金、手机等贵重物品。让民警惊讶的是,嫌疑人还将受害人家

中腌制的咸货盗走,被盗物品损失共计十万余元。民警很快就明确了两名嫌疑人的身份和暂住地,经过20多个小时守候,成功将两名刚作案归来的嫌疑人刘某和罗某抓获。

现代快报记者了解到,刘某和罗某都是安徽阜阳人,在宁以打零工为生,均有盗窃前科。由于年关将近,二人想风光光地回家过年,就产生了盗窃的念头。在多次踩点后,他们选择了盘城地区防盗措施较差的农户进行盗窃。在盗窃钱财的同时,二人看到农户家中腌制的年货,又想买些年货回家送人,就顺手牵羊将百余斤香肠、咸鱼和咸肉等食品盗走。在民警将二人抓获时,两人已经吃了不少盗窃来的咸货。